Fundus;ek. Rzeczpospolita s) Unia Europejska
Europejskie - Polska Europejski Fundusz
Pragram Regionalny SAieey Zdrowe iycie, czysty zysk Rozwoju Regionalnego

Mikotajki, dnia 08/ 03 / 2019 r.

Numer referencyjny: WIM.271.2.2019

Zamawiajacy

Stowarzyszenie Wielkie Jeziora Mazurskie 2020
ul. Kolejowa 6, 11-730 Mikotajki

Wykonawcy ubiegajacy sie o udzielnie
zamaowienia

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdéwienia publicznego pn. Zaprojektowanie, przygotowanie,
utworzenie (budowa), wdrozenie i utrzymanie Systemu Informacji Gospodarczej (SIG) dla Krainy
Wielkich Jezior Mazurskich (KWJM) — w ramach projektu pn. ,7 Cudow Mazur — promocja gospodarcza
obszaru Wielkich Jezior Mazurskich”.”. Numer referencyjny: WJIM.271.2.2019, Numer ogfoszenia w
Biuletynie Zamdwier Publicznych: 518341-N-2019 z dnia 26.02.2019r. Numer ogtoszenia w Dzienniku
Urzedowym Unii Europejskiej: 2018/S 091-206985 z dnia 15.05.2018r.

Pytania / Odpowiedzi
Zmiana tresci SIWZ / Zmiana tresci ogtoszenia

Pytanie 1: Dotyczy : zatacznik 1 do SIWZ rozdziat. 3.2 — Opis przedmiotu zaméwienia ~Projekt graficzny.

Zamawiajqgcy przedstawit nastepujgce wymogi dot. projektu graficznego systemu SIG: Wykonawca jest
zobowigzany do dostarczenia zdjed, infografik i/lub innych grafik, map nieruchomosci inwestycyjnych z
terenu wojewddztwa warmirisko-mazurskiego (KWJIM), ktére bedqg stuzy¢ graficznej prezentacji
informacji prezentowanych no stronie (np. ilustracje w artykutach, dane prezentowane w formie
infografik jako uzupetnienie informacji w tekicie). Wszystkie zdjecia, infografiki i/lub inne grafiki majg
byc udostepnione do dyspozycji Zamawiajgcego. Wykonawea w cenie ustugi wykona lub zakupi zdjecia
miejsc terendw inwestycyjnych, dziotek, budynkéw (budowli), a takze innych miejsc ktére zostang
wskazane przez Zamawiajgcego. Zamawiajgcy wskaze ww. migjsca, lokalizacje w ktdrych nalezy
wykonac zdjecia. Wykonawca w cenie ustugi wykona lub zakupi mapy terendw inwestycyjnych, dziatek,
budynkéw (budowli), o ktdrych mowa w pkt. 3 powyzej. W cenie ustugi Wykonawca dostarczy
interaktywne mapy terendw inwestycyjnych. Dopuszcza sig zakupienie i wykorzystanie gotowego
narzedzia do zarzqdzania bazy danych terendw Inwestycyjnych. Whioskujemy o wskazanie lokalizacji
(nieruchomosci i tereny inwestycyjne, dziatki, budynki, budowle) oraz pozostafych miejsc, dla ktdrych
Wykonawca musi wykonac lub zakupi¢ zdjecia, interaktywne mapy, infografiki, itp. Zgodnie z art. 29
ust. 1 ustawy Pzp, Zamawigjgcy ma obowigzek opisania przedmiotu zamdwienia w Sposéb
jednoznaczny —wyczerpujgcy, za pomocq dostatecznie dokfadnych izrozumiafych okredlen,
uwzglednienia wszystkich wymagari i okolicznosci moggcych mieé wplyw na sporzqdzenie oferty.
Wskazanie w powyiszy sposéb zakresu prac, ti. brak wskazania liczby obiektéw dla ktérych
Wykonawca musi pozyskad materiaty, uniemozliwia potencjalnemu Wykonawcy przeprowadzenie
rzetelnej wyceny ustugi.

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z OPZ SIG bedzie obejmowat tereny inwestycyjne 11 jednostek
samorzadu terytorialnego (JST). Zatem lokalizacja nieruchomoéci i terendw inwestycyjnych oraz
pozostatych miejsc zlokalizowana jest na terenie gmin biorgcych udziat w projekeie, co zostato
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wskazane w OPZ. Analizujgc zapisy OPZ Wykonawca powinien przyjac, iz tereny s3 zlokalizowane na
terenie 11 JST partnerskich tj. Krainie Wielkich Jezior Mazurskich (KWIM). Lokalizacje, zgodnie z OPZ
zostana uzgodnione z Wykonawcg po podpisaniu umowy. Przewidywana liczba lokalizacji okoto 110.

Pytanie 2: Dotyczy zatgcznik 1 do SIWZ pkt. 2 — Opis przedmiotu zamdwienia ,,planowany harmonogram
Budowy systemu®.

Dla il Etapu realizacji zadania Zamawiajgcy okreslit maksymalny czas realizacji wynoszgcy 30 dni od
daty zakoriczenia etapu |.

Jako zakres prac przewidzianych w etapie Il Zamawiajgcy wskazuje : budowe SIG, zasilenie SIG danymi
informacyjnymi zakupionymi przez Wykonawce (dane produkcyjne wskazane w OPZ do SIG) oraz
dostarczenie dokumentacji powykonawczej. Jednoczesnie Zamawiajgcy zdefiniowat, iz przedmiotem
niniejszego zamowienia jest zaprojektowanie, przygotowanie, utworzenie (budowa), wdrozenie i
utrzymanie Systemu Informacji Gospodarczej (SIG) dla Krainy Wielkich Jezior Mazurskich (KWiIM).
Wskazane w przedmiocie zamdwienia zapisy jednoznacznie wskazujg, iz w potencjalny Wykonawca
bedzie musiaf zaprojektowac, wytworzy¢ System od podstaw z jednoczesnym zasileniem systemu
pozyskanymi lub zakupionymi przez Wykonawce danymi.

Wskazany przez Zamawiajgcego termin realizacji etapu Il (30 dni) jest nieadekwatny do
przedstawionego zakresu realizacji zamdwienia. Uwzgledniajgc pozostafe zapisy OPZ (wymogi
funkcjonalne systemu, koniecznoS¢ wykonania lub zakupu zdjec, map, infografik, oraz zasilenie
systemu), doswiadczenie oferenta oraz dobre praktyki zwigzane z wytwarzaniem oprogramowania
wysokiej jakosci, mozna jednoznacznie stwierdzic, iz nie jest mozliwe zrealizowanie prac okresionych w
Il etapie w przeciggu 30 dni. Wskazany przez Zamawiajgcego termin wskazuje wrecz na fakt, iz
potencjalny Wykonawca musi posiadac¢ gotowe rozwigzanie co jednoznacznie zaburza zasade
konkurencyjnosci, faworyzuje konkretnych Wykonawcdw, ktdrzy posiadajq gotowe rozwigzanie oraz
jest sprzeczne z samym przedmiotem zamdwienia, tj. zaprojektowanie, przygotowanie, utworzenie
(budowa) oraz wdrozenie Systemu Informacji Gospodarczej (SIG).

Dodatkowo, na dzieri zfozenia pytart do przedmiotowego postepowania Wykonawca nie zna liczby
obiektow dla ktdrych musi dokonac zasilenia systemu SIG przez co nie jest w stanie oszacowac terminu
realizacji zadania.

W zwigzku z powyiszym wnioskujemy o zmiane zapisow SIWZ dot. etapu Il do 90 dni od daty
zakoriczenia Etapu | potwierdzonego protokotem odbioru.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zmawiajacy informuje, ze OPZ oraz wymagania funkcjonalne systemu zostaty opisane w sposob taki,
aby system zostat uszyty/wykonany w taki sposéb, aby spetniat wymagania oraz cele Zamawiajgcego.
Sugerowanie przez Wykonawce, ze postanowienia OPZ $wiadczg o preferowaniu oferenta z gotowym
rozwiazanie istniejgcym juz na rynku rozwigzaniu $wiadczy tylko o tym, ze Wykonawca nie zapoznat sie
z wymaganiami OPZ w zakresie przekazania kodéw Zrédiowych lub Zle zinterpretowat postanowienia
OPZ. Postanowienia te $wiadcza, o tym ze Zamawiajacy nie tylko nie preferuje gotowego rozwigzania
ale wrecz przeciwnie zamawia system ,szyty na miare”. Ponadto Zamawiajgcy dokonujgc szacowania
nie spotkat sie z tym zarzutem ze strony innych wykonawcéw na zbyt krotkim terminie realizacji
systemu.

Zamawiajacy nie wydtuza terminu realizacji Etapu.

Pytanie 3: Dotyczy : zatacznik 1 do SIWZ pkt. 2 — Opis przedmiotu zamdwienia ,Planowany
harmonogram budowy systemu".

Dla Ill Etapu realizacji zadania, Zamawiajgcy okreslit maksymalny czas realizacji wynoszqgcy 15 dni od
daty zakoriczenia etapu Il. Jako zakres prac przewidzianych w etapie [l Zamawiajgcy wskazuje:
przedstawienie planu testow i scenariuszy testowych Systemu oraz metodyki testow wydajnosciowych;
dostawa, instalacja i wdrozenie Systemu SIG; dostarczenie dokumentacji szkoleniowej (materiatéw
szkoleniowych) dla uzytkownikéw SIG, dostarczenie dokumentacji powdrozeniowej systemu SIG
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Zamawiajgcego, przekazanie kodéw Zrodfowych, testy akceptacyjne. Aktualizacja dokumentacji
technicznej Przeprowadzenie szkoler.

Wskazany przez Zamawiajgcego termin realizacji etapu /Il (15 dni) jest nieadekwatny do
przedstawionego zakresu realizacji zamdwienia. Odnoszgc sie do argumentacji, wskazanej w pytaniu 2
wnosimy o zmiang zapisow SIWZ dot. etapu I/l do 30 dni od daty zakoriczenia etapu Il potwierdzonego
protokotem odbioru.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy informuje, ze na podstawie dokonanego rozeznania rynku w zakresie realizacji
podobnych ustug w jego ocenie jest to termin realny.

W zawigzku z powyzszym Zamawiajacy nie wydtuza terminu realizacji Etapu Il

Pytanie 4 : Dotyczy rozdziat XIIl SIWZ, pkt 3. Opis kryteriéw, ktérymi zamawiajacy bedzie sie kierowat
przy wyborze oferty, wraz z podaniem wag tych kryteridw sposobu oceny ofert.

Odnoszqc sie do argumentacji przedstawionej w pytaniach 2 i 3 wnioskujemy o zmiane kryterium
» 1€rmin realizacji zamowienia” na :

Termin realizacji 135 dni lub wigcej —0 pkt.

Termin realizacji od 134 do 123 dni—5 pkt

Termin realizacjiod 122 do 111 dni— 10 pkt

Termin realizacji 110 dni — 20 pkt.

Odpowied? Zamawiajgcego:

Zamawiajacy informuje, ze w zwigzku z powyiszymi odpowiedziami opis kryteridw pozostaje bez
zmian.

Pytanie 5 : Dotyczy projekt umowy, §10. Kary umowne.

W ust. 4 Zamawiajgcy wskazat: Zamawiajgey moze zqgdad od Wykonawcy zaptaty nastepujgcych kar
umownych za opdZnienie w wykonaniu obowigzkéw Wykonawcy w stosunku do termindw
wynikajqcych z Umowy w wysokosci 3% catkowitego wynagrodzenia brutto, o ktdrym mowa w 4 ust,
1 Umowy za kazdy dzieri opdZznienia, bqd? 2% catkowitego wynagrodzenia brutto, o ktdrym mowa w §4
ust. 1 Umowy za kaidy dzieri opdinienia, gdy opdznienie to skutkowato opSzinieniem czasu na
wykonanie dowolnego z zadar w ramach projektu.

Wskazane przez Zamawiajqcego wysokosci kar umownych (Odpowiednio 3% i 2%) sq razgco wysokie w
stosunku do szkody jakq Zamawiajgcy moze ponies¢ z tytuty opdznienia. Wysokosc kar stosowanych
przy zaméwieniach o podobnym przedmiocie oscylujg w granicach 0,1% — 0,3% za dzieri zwioki,
Wartym uwagi jest fakt, iz przy obecnych zapisach, zakfadajgc sytuacje w ktorej Wykonawca dopuscit
sie opdznienia 010 dni, na Wykonawce nakfadana jest koniecznoéc zapfaty kary w wysokosci 30%
wartosci brutto oferty. Opdznienie o 10 dni nie jest az tak razqcym wykroczeniem, jest natomiast w
petni nie adekwatne do wysokosci kary jakg bedzie musiat zapfacic Wykonawca. Kary umowne majg na
celu zapewnienie rekompensaty za powstatq szkode, Rekompensata powinna by¢ adekwatna do
poniesionych strat. Dodatkowo, analizujgc wskazane przez Zamawiajgcego terminy realizacji zadania
oraz wysokosci kar umownych, moina jednoznacznie stwierdzié, iz zostaje naruszona zasada
konkurencyjnosci. W przedmiotowym postepowaniu faworyzowani sq Wykonawcy, ktérzy majq juz
gotowy produkt, nie muszq realizowa¢ procesu jego wytwarzania, przez co ponoszq minimalne ryzyko
zaptaty kar umownych.

Whioskujemy o zmiane zapisu w umowie na: Zamawiajgcy moze Zqdac od Wykonawey zaptaty
nastepujgcych kar umownych za opdznienie w wykonaniu obowigzkéw Wykonawcy w stosunku do
terminow wynikajgcych z Umowy w wysokosci 0,2% catkowitego wynagrodzenia brutto, o ktérym
mowa w §4 ust. 1 Umowy za kazdy dzieri opdZnienia, bgd? 0,1% catkowitego wynagrodzenia brutto, o
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ktorym mowa w §4 ust. 1 Umowy za kazdy dzieri opdZnienia, gdy opoinienie to skutkowato
opdZnieniem czasu na wykonane dowolnego z zadari w ramach projektu.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy informuje, ze dokonuje zamiany w projekcie Umowy w §10. w ust. 4 zgodnie
z ponizszym:

4. Zamawiajgcy moze 2qda¢ od Wykonawcy zaptaty nastepujgcych kar umownych za opdZnienie w
wykonaniu obowigzkéw Wykonawcy w stosunku do termindw wynikajgcych z Umowy w wysokosci 1%
catkowitego wynagrodzenia brutto, o ktérym mowa w §4 ust. 1 Umowy za kazdy dzieri opdZnienia,
bgd? 0,5% catkowitego wynagrodzenia brutto, o ktérym mowa w §4 ust. 1 Umowy za kazdy dzier
opoZnienia

orazw §10. w ust. 9 zgodnie z ponizszym:

9. Maksymalna wysokos¢ kar umownych nie moze przekroczyc 30% catkowitego wynagrodzenia brutto,
o ktorym mowa w §4 ust. 1 Umowy.

Pytanie 6: Dotyczy projekt umowy, § 10). Kary umowne. w ust. 5 lit. e) Zamawiajgcy wskazat zapis:

Za odstgpienie od Umowy przez Zamawiajgcego z przyczyn lezqcych po stronie Wykonawcy — w
kwocie 20% catkowitego wynagrodzenia brutto, o ktérym mowa w § 4 ust. 1 Umowy.

Jednoczesnie w ust. 9 Zamawiajgcy wskazat zapis: Maksymalna wysoko$c kar umownych nie moze
przekroczy¢ 70% catkowitego wynagrodzenia brutto, o ktdrym mowa w §4 ust. 1 Umowy. Wykonawca
przystepujgc do realizacji zamdwienia musi ponosic pewne koszty przy jednoczesnym zachowaniu
rentownosci projektu. Wykonawca chege zabezpieczy¢ swoj zysk na realizacji projektu musi miec¢
mozliwos¢ ograniczenia kar umownych do pewnej wysokosci. Uzasadnienie w wyroku Sqdu
Najwyzszego z 29 listopada 2013r. w sprawie CSK 124/13 dotyczqcego miarkowania kar, wskazuje iz
Zamawiajgcy nie moze naktada¢ na Wykonawce kar, ktérych wysokosc wielokrotnie przekracza kare
wskazang jako Odstgpienia od umowy. Sqd najwezszy w zakresie wykfadni art. 484 § 10 k.c. uzasadnia
stwierdzenie, ze ocena wystgpienia przestanki miarkowania kary umownej w postaci jej razqcego
wygérowania powinna uwzglednia¢ relacje miedzy wysokosciq kary zastrzezonej z tytutu uchybienia
terminéw a wysokoscig kary umownej zastrzezonej w tej samej umowie na wypadek odstgpienia od
umowy. Sgd najwyiszy w swoim wyroku uznat réwniez, ze stosunek wysokosci maksymalnej kary
umownej w stosunku do kary umownej za odstgpienie powinien oscylowac w stosunku od 1:1 do 2:1.
przy czym w sytuacji gdy wysokos¢ maksymalnej kary umownej wynosita 20% a odstgpienie od umowy
10%, Sqd Najwyziszy w orzeczeniu wskazal, ze kara taka nosi przestanki razgco wygdrowane.
Reasumujg powyzsze stwierdzenie wnosimy o zmiane zapisow umowy na:

W ust. 5 lit. e): Za odstgpienie od Umowy przez Zamawiajgcego z przyczyn lezgcych po stronie
Wykonawcy — w kwocie 15% catkowitego wynagrodzenia brutto, o ktorym mowa w § 4 ust. 1 Umowy.
W ust. 9. Maksymalna wysokosc kar umownych nie moze przekroczyc¢ 15% catkowitego wynagrodzenia
brutto, o ktérym mowo w §4 ust. 1 Umowy.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy informuje, ze dokonuje zamiany w projekcie Umowy w §10. w ust. 9 zgodnie z
ponizszym:

9. Maksymalna wysokosc¢ kar umownych nie moze przekroczyc 30% catkowitego wynagrodzenia brutto,
o ktérym mowa w §4 ust. 1 Umowy.

W pozostatej czeéci projektu Umowy w §10, Zamawiajgcy nie dokonuje zmiany.

Pytanie 7 : Dotyczy : zatacznik 1 do SIWZ rozdziat. 3.4 — Opis przedmiotu zamdwienia , Wymagania
techniczne". Zamawiajacy w pkt. 3 wskazat nastepujacy wymodg: ,System bedzie instalowany na
serwerze w chmurze, obstugujgcym nowoczesne protokoly HTTP/2 oraz TIS 1. Serwer obsfuguje
odpowiedni jezyk skryptowy wraz ze Srodowiskiem baz danych MaridaBD".
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Whioskujemy o zmiane ww. zapisu na: ,System bedzie instalowany na serwerze w chmurze,
obstugujgcym nowoczesne protokoty HTTP/2 oraz TLS 1. Serwer obstuguje odpowiedni Jezyk skryptowy
wraz ze srodowiskiem baz danych MariaDB, réwnowaznym lub innym Srodowiskiem bazodanowym

zapewniajgcym poprawnosc dziatania systemu. Wskazane konkretnego Srodowiska baz danych
faworyzuje potencjalnych dostawcdw posiadajgcych gotowe rozwigzane.

Odpowied? Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy informuje, iz nie jest to wymdg ale informacja dla potencjalnych Wykonawcdw.
Zamawiajgcy bedzie dysponowat serwerem o ww. rozwigzaniach.

Pytanie 8: ,Dotyczy: zatacznik 1 do SIWZ rozdziat. 3.5 — Opis przedmiotu zamdwienia , Schemat
systemu".

Zamawiajqcy wskazaf iz : W ramach wynagrodzenia umownego Wykonawca zakupi ww. w pkt 8
informacje, dane, mapy, grafiki, zdjecia i zasili nimi System Whioskujemy o wskazanie liczby
przedsiebiorcéw z terenu KWJM, ktorymi Wykonawca ma zasili¢ baze SIG. Informacje te bezposrednio
wplywajq na zakres realizacji zadania a co za tym idzie na wycene ustugi.

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy informuje, iz dane te zostang przekazane Wykonawcy po zawarciu umowy. Poza tym
dane te dostgpne sg w zasobach KRS i CEIDG, GUS s3 one bezptatne i mozna je pobraé lub sprawdzic¢
za pomocg wWw. rejestrow.

Pytanie: 9 Dotyczy zatacznik 1 do SIWZ rozdziat. 3.5 — Opis przedmiotu zamdéwienia , Schemat systemu".

W pkt. 16 Zamawiajgcy wskazal, iz: SIG musi podsiad mozliwoéé zasilania Systemu danymi z
zewnetrznych aplikacji/Systemow poprzez web services. Whioskujemy o wskazanie systemow, z
ktérymi SIG ma miec mozliwosé zasilenia przez web services.

Odpowied? Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy informuje, iz zgodnie z OPZ Wykonawca w trakcie opracowywania Systemu nawigze
wspofprace z Centrum Obstugi Inwestoréw i Eksporterdw w Olsztynie w  celu uzyskania
kompatybilnosci baz danych, integracji interfejséw oraz wyeliminowania ryzyka powielania informacji
zawartych w Systemach.

Pytanie: 10: Dotyczy zatgcznik 1 do SIWZ rozdziat. 3.5 — Opis przedmiotu zaméwienia ,Schemat
systemu".

W pkt. 31 Zamawiajgcy okreslit, iz :

System musi posiadac cechy interoperacyjnosci, a takze by¢ kompatybilny ze zewnetrznymi publicznymi
systemami:

a. ePUAP, profil zaufany

b. PUE

¢. GEOPORTAL

d. CEIDG oraz z systemem elektronicznego odbiegu dokumentdw EZD, na ktérym bedg

pracowac Gminy — Uczestnicy Projektu.

Czy Zamawiajgcy poprzez kompatybilnos¢ rozumie umieszczenie na stronie SIG odnosnikéw do ww.
systemow zewnetrznych ? Jezeli nie, wnioskujemy o wskazanie na czym ma polegat kompatybilnosé¢
SIG wzgledem wskazanych narzedzi.

OdpowiedZ Zamawiajacego:
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Zamawiajacy informuje, iz kompatybilno$¢ polega nie tylko na umieszczeniu odnosnikéw do ww.
systemow ale réwniez na bezproblemowej wspdtpracy systeméw komputerowych, w szczegdlnosci na
wymianie danych.

Pytanie 11: Dotyczy zatgcznik 1 do SIWZ rozdziat. 3.5 — Opis przedmiotu zamdwienia ,,Schemat
systemu"

W pkt. 31 Zamawiajgcy wskazat, : System musi posiadac cechy interoperacyjnosci, a takZe byc
kompatybilny ze zewnetrznymi publicznymi systemami:

e. ePUAP, profil zaufany,

f PUE

g. GEOPORTAL,

h.  CEIDG oraz z systemem elektronicznego odbiegu dokumentdw EZD, na ktérym bedq pracowac
Gminy — Uczestnicy Projektu.

Whioskujemy o wskazanie nazwy i dostawcy systemu elektronicznego obiegu dokumentow EZD, na
ktérym bedg pracowaé Gminy — Uczestnicy projektu. Dodatkowo wnioskujemy o opisanie na jakiej
zasadzie miataby polegac kompatybilnosc z ww. systemem.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy informuje, Ze system jest autorstwa Podlaskiego Urzedu Wojewddzkiego w Biatymstoku,
zwany EZD PUW.

Pytanie 12: dot. zatgcznik 1 do SIWZ rozdziat. 3.6 — Opis przedmiotu zamdwienia , Wymagania
funkcjonalne”.

W pkt. 11 Zamawiajqcy wskazat, iz : Wykonawca w ramach umownego wynagrodzenia, zasili System
danymi w zakresie terendw inwestycyjnych, atrakcji / produktow turystycznych, bazq /wizytéwek
zainteresowanych przedsiebiorcéw, mapami, zdjeciami trendw inwestycyjnych KW.IM. System zapewni
przestrzenna wizualizacje inwestycji — dzieki informacjom znajdujgcym sie w rejestrze uzytkownikow
oraz Systemu Informacji Gospodarczej, kluczowa bedzie wizualizacja danych na mapie. Ustuga bedzie
posiadata liczne cechy Systemu Informacji Geograficznej (z ang. Geographic Information System). W
tym celu Wykonawca zaproponuje, a nastepnie po uzgodnieniu z Zamawiajgcym zakupi odpowiednie
mapy wektorowe obejmujgce co najmniej obszar KWJM. Whnioskujemy o wskazanie liczby obiektdw, dla
ktérych Wykonawca zakupi odpowiednie mapy wektorowe.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy informuje, ze zgodnie z OPZ Wykonawca w ramach umownego wynagrodzenia
zaproponuje, a nastepnie po uzgodnieniu z Zamawiajacym zakupi odpowiednie mapy wektorowe
obejmujgce co najmniej obszar KWIM — 11 JST.

Pytanie 13: dot. zatacznik 1 do SIWZ rozdziat. 3.6 — Opis przedmiotu zamdwienia ,Wymagania
funkcjonalne”

W pkt. 11 Zamawiajgcy wskazat, iz: Wykonawca w cenie zamowienia dokona migracji danych z innych
baz danych (publicznych i prywatnych) do Systemu w celu zasilenia niezbgdnymi danymi SIG.
Whioskujemy o wskazanie z jakich innych baz danych (publicznych i prywatnych) Wykonawca dokona
migracji do systemu SIG ? W zwigzku z koniecznosciq ustosunkowania sie Wykonawcy do odpowiedzi
udzielonych przez Zamawiajgcego, Wykonawca zwraca sie z wnioskiem o przesuniecie terminu
sktadania ofert w przedmiotowym postepowaniu na dziert 15.03.2019 r.

Odpowiedz Zamawiajgcego:
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Zamawiajgcy informuje, ze Wykonawca dokona migracji danych z publicznie dostepnych rejestréw,
udostgpnionych min. na stronie https://dane.gov.pl/, a takze na stronach 11 IST, ewentualnych
danych dostgpnych na stronach urzeddéw centralnych oraz dane z prywatnych baz danych od
potencjalnych przedsigbiorcow dziatajacych w zakresie fotografii, twércéw oprogramowania map,
geoportali, itp.

Zamawiajacy informuje, ze w zwiazku z powyzszymi wyjaénieniami przediuza termin ztozenia ofert.
Oferty nalezy ztozy¢ w terminie do 2019-03-12 do godziny 11:30. Otwarcie ofert nastapi w siedzibie
Zamawiajacego dnia 12 / 03 / 2019 r. o godzinie 12:00 w Sali nr 22 (I pietro).

/ -/ ZARZAD STOWARZYSZENIA







